

北京大学人民医院开辟“绿色通道”, 手术准备工作下周四前完成

张广秀有望两周后骨髓移植

本报北京2月19日讯(特派记者 郇恒吉) 19日, 北京大学人民医院血液病研究所主任医师刘代红表示, 医院已经为张广秀的治疗开辟了“绿色通道”, 以最快的时间确保张广秀的骨髓移植顺利进行。预计下周四前, 张广秀就能做好骨

髓移植前的身体检查和调整。目前张广秀已经转到了骨髓移植前病房, 为骨髓移植做全面准备。

“患者张广秀的各项情况现在都很好, 血项还在恢复中, 病人也可下床进行简单的锻炼活动, 不过病人感觉还是有些乏

力。”刘代红说, 下周医院还将为患者做肺功能、超声心动等项目的检查, 并会组织相关科室对其进行进一步会诊。

刘代红表示, 两名配型成功的干细胞捐献者还需要进行两周的身体调整, 如果能达到预期的效果, 两周后或将可以

为患者进行骨髓移植。“骨髓移植的时间还要依据志愿者的相关情况而定, 目前他们还未收到关于志愿者的具体资料。”

据了解, 中华骨髓库已经在积极准备, 协调志愿者的相关情况。目前, 两名配型成功的志愿

者的身体正在调整中。

北京大学人民医院血液病研究所黄晓军所长介绍, 患者张广秀的病情严重, 属于高危白血病, 治愈的难度较大。目前, 通过周三的权威专家会诊, 已经达成一致意见, 决定尽快对张广秀进行造血干细胞移植手术。

中宣部《党建》杂志总编辑刘汉俊:

我们被张广秀的精神感动

本报特派记者 郇恒吉

2月18日下午3时许, 中宣部《党建》杂志总编辑刘汉俊专程到北大人民医院看望了张广秀, 并把《党建》杂志社全体同志又一次捐助的一万元现金交给张广秀。

19日, 在《党建》杂志社, 总编辑刘汉俊接受了本报记者的专访。提到拯救并宣传张广秀的过程, 刘汉俊说:“我们是偶然获知张广秀的相关信息的。《党建》杂志有个‘大学生村官’栏目, 在全国大学生村官中很受欢迎, 他们都愿意跟我们进行交流。一位大学生村官从《齐鲁晚报》上了解到张广秀的情况后, 主动告诉了那个栏目的编辑陈方。我们马上对张广秀的情况进行了初步核实, 当即决定派陈方赶赴临沂, 并带去了杂志社全体工作人员的一万元捐款。”

刘汉俊表示, 正是通过记者的深入采访, 他逐步了解到张广秀的先进事迹, 为她扎根基层、无私奉献、患病后仍心系群众的高尚精神所感动。

“我们同时了解到张广秀的病情日趋严重, 但家境困难, 治疗费用问题还没有完全解决, 便想通过我们的组织协调和媒体的动员力量来帮助这位朴实的大学生村官。”刘汉俊说, 这促使他决定打破杂志出版惯例, 首先将记者采访撰写的《一位大学生村官的“病中日记”》在网络上刊发, 通过人民网、新华网、新浪网、腾讯微博进行广泛宣传, 以引起更多人的关注。之后, 这篇报道迅速成为了网络热点。

看到网友们尤其是大学生村官们热议张广秀的奉献精神,

他将张广秀的先进事迹向中共中央政治局委员、中央书记处书记、中组部部长李源潮写了报告。很快, 李源潮部长作出了积极宣传张广秀先进事迹的批示。

提及为什么如此关心一位基层大学生村官时, 刘汉俊表示, 号召优秀大学生走进农村做村官是党中央的战略决策, 一方面要培养一支熟悉农村、了解农业、对农民有感情, 能带领农民致富的骨干力量, 另一方面将来为我们党和国家的事业培养接班人。《党建》杂志关心大学生村官群体, 宣传这个群体中涌现出来的先进典型, 是义不容辞的责任。中央高度重视做好群众工作, 最近, 胡锦涛总书记在中纪委六次全会上对做好群众工作又作了专门的论述。张广秀既是一名基层村官, 又是一名基



中宣部《党建》杂志总编辑刘汉俊(左)接受本报记者专访。

层群众, 她的成长需要党的关心, 她的先进事迹也需要党的刊物进行宣传报道。张广秀事迹很感人, 她患重病后仍然坚持工作, 服务百姓, 让我们有一种发自肺腑的感动与敬佩, 《党建》杂志要有这个担当, 要千方百计地拯救与宣传这位优秀的大学生村官。

“我自己就是在农村长大的, 有一种浓厚的农村情结, 对基层群众有着很深的感情。”刘汉俊说, 2月9日, 他得知张广秀骨髓配型失败后非常难过, 决定扩大动员的力度, 一方面向卫生

部办公厅发函, 请求卫生部提供帮助, 同时再次向李源潮部长报告张广秀的病情。很快, 李源潮部长将报告批给了卫生部部长陈竺和卫生部党组书记张茅, 卫生部派专家赶赴临沂为张广秀进行会诊, 又派人将张广秀接到北京, 请国内一流的血液病专家为张广秀治疗。

针对张广秀一直有一个想帮垆上村村建书屋的愿望, 刘汉俊表示愿意与烟台市委组织部、宣传部协商, 帮她圆这个梦, 名字就叫做“广秀书屋”。

齐鲁晚报·山东玲珑轮胎队

2010 大满贯

全国国际象棋甲级联赛冠军

卜祥志、侯逸凡勇夺广州亚运会三枚金牌 侯逸凡世锦赛夺魁, 成世界最年轻棋后



纵横四海 玲珑轮胎

玲珑集团是中国企业500强、世界轮胎16强, 全国三大轮胎生产厂家之一, 拥有职工1万余人, 工程技术人员2千多名, 总资产近80亿元。其“玲珑”商标被认定为“中国驰名商标”, “玲珑品牌”被授予“中国500最具价值品牌”和“中国市场产品质量用户满意首选品牌”荣誉称号, 品牌价值高达62.83亿元, 名列同行业榜首。2009年产值过130亿元, 出口创汇全国轮胎业第一。

地址: 山东省招远市金龙路777号 电话: 86-535-8242600 传真: 86-535-8213349 www.linglong.cn